

金融播报

光大银行获评
“母亲水窖忠诚伙伴”

本报讯 日前,全国妇联中国妇女发展基金会“母亲水窖”15周年总结会在京召开,向多年以来为西部“母亲水窖”公益项目做出杰出贡献的企业与个人颁奖。中国光大银行荣获“母亲水窖忠诚伙伴”荣誉称号。

据悉,自2005年起,光大银行与中国妇联中国妇女发展基金会携手合作,共同支持“母亲水窖”公益项目。截至2015年4月末,光大银行已向“母亲水窖”公益项目募捐善款2538万元,建设水窖8413口,小型水利工程48处,校园安全饮水项目6处,受益人数已近十万人。今年年初,双方续签第三个五年合作协议,继续为该公益项目奉献爱心。

光大银行相关负责人表示,本次获奖是对光大银行社会责任工作的肯定,未来光大银行将配合落实国家“十三五”规划和联合国《2030年可持续发展议程》,与全国妇联中国妇女发展基金会一道,以“水”为核心,坚持节约和保护优先的基本原则,以安全饮水、卫生环境建设、水源地保护为主要框架,通过宣传倡导提高公众的水资源保护意识和能力,为努力构建“人、水、社会”和谐可持续发展贡献力量。(王振)

车市速递

广汽传祺
三期工厂建设提速

本报讯(记者 李汪洋)日前,记者获悉,截至2015年12月15日,广汽传祺年度销量累计突破18万,其中传祺连续5个月同比增幅超过120%。目前,广汽传祺正积极扩张产能,并提速产能达15万的三期工厂建设,应对旺销景象。

据悉,传祺GS4上市以来,“被抢购”成为常态,全国4S店的GS4基本处于零库存状态,同时也带动了GS5 Super、GA6等车型的旺销。面对势不可挡的热销态势,广汽传祺加速提升产能,目前日产量突破1000台。“在保证安全、品质的前提下,广汽传祺三期工厂建设热火朝天,并有望在2016年6月前完成,达到35万辆产能。”广汽传祺内部人士透露。

据了解,广汽传祺15万产能的三期工厂原计划2016年10月建成。但为应对火爆的市场销售情况,广汽传祺新工厂建设进度加快。新工厂的建设将为今年传祺向更高目标冲刺以及2016年销量挑战提供了坚实的保障。

东风日产
易诚认证车品牌发布

本报讯(记者 李汪洋)继YOUNG NISSAN品牌战略启动、新车密集上市后,东风日产又有大动作。日前,记者获悉,东风日产易诚认证车品牌已在郑州创新发布,将满足日益增长的二手车消费群体需求和期待。

据悉,东风日产在推出可定制、高品质易诚认证车产品和体验式销售模式之后,还将在今年启动保有客户车辆在交平台。届时,东风日产保有客户可查询车辆信息与易诚认证车消费者的个性化二手车需求信息,将通过互联网实现共享与匹配。在这个平台上,保有客户的可查询车辆信息通过线下专营店真实、准确、高效地作为易诚认证车产品呈现在线上平台,同时也将被二手车意向客户搜索到,并可以在线下专营店进行用车场景和车辆产品体验。

新年伊始,郑州市车市新气象尽显。告别2015年的平淡之后,多家车企重整旗鼓,全新出发,车型焕新登场,新店盛世开业,开启一个个新征程。其中,有不少绚烂夺目的明星值得我们瞩目。

新车新店新气象
年初车市火热开局

本报记者 苏立萌 李汪洋 郭超飞

新车齐聚

东风雪铁龙C4世嘉登陆郑州

近期,“行智·有效”——东风雪铁龙C4世嘉郑州上市发布会在河南保利艺术中心小剧院精彩上演,在众多雪铁龙车迷以及媒体代表的共同见证下,C4世嘉震撼登场,以不凡之势迅速成为关注焦点。

新平衡美学、高效动力、智能科技、越级安全,成就了新一代高效能中级车C4世嘉。当天,通过C4世嘉试驾体验,媒体代表切身感受了C4世嘉的舒适体验、时尚感受与科技魅力,亲眼见证C4世嘉百公里5L油耗的极限。

C4世嘉搭载了1.2THP、1.6THP、1.6L CVT三款发动机,提供琉璃金、珠光白、水晶银等共8种车身颜色,售价10.78万元~16.48万元,覆盖中级车主流消费价格区间,全系车型可享受购置税减免的政策。订购C4世嘉还可享受价值8000元的优惠礼包。

长安欧尚开启MPV性价比时代

日前,“我家的欧式风尚MPV”——长安欧尚正式上市。一场“自得7乐”的欢乐嘉年华席卷昆明、南京、武汉、西安、济南、郑州、石家庄七城,新老客户共同见证了欧尚的上市盛况。

全新长安欧尚搭载一款1.5L发动机,共四款车型。长安欧尚搭载全新黄金比例造型,搭配欧式时尚的横拉式前脸,融合一体式车窗运动外观,深度诠释了欧式潮流的刚柔并济。长安欧尚还首次采用了“图书馆级的静谧科技”,对车身设计、发动机平顺性、新型隔音材料应用以及悬架设计等四个方面进行风噪NVH技术升级和优化,怠速NVH静音测试达到仅39分贝的优异水平。

此外,长安欧尚还采用轿车的环保型低VOC材料,环保水平达到轿车标准,满足国家对乘用车内空气质量评价的要求。

卫生健康

郑州大学附属郑州中心医院
获“高级卒中中心建设”称号

本报讯(记者 汪辉 王治)日前,由国家卫生计生委医政医管和脑卒中防治工程委员会主办的卒中中心建设工作会议暨2015年脑卒中防治工程工作总结会在江苏苏州成功召开。会议上,为推动全国医院卒中中心建设,国家卫计委对全国27家医院授予“高级卒中中心建设”称号,郑州大学附属郑州中心医院名列其中。

郑州大学附属郑州中心医院神经内科是医院的重点专科,2006年被授予郑州市临床医学重点专科,拥有郑州市神经内科重点实验室。中心医院于2015年7月成立卒中中心,并获评首批“中国卒中中心联盟单位”,截至2015年11月份,已成功救治数百位患者。

据介绍,中心医院“卒中中心”作为区域性卒中防治中心,能够开展标准化的卒中二级预防和实现卒中急性期规范化救治,常规开展各类卒中的外科干预和血管内治疗,有较快的应急响应能力及措施,能承担医院医联体单位及县区级医疗机构的卒中救治中心业务指导和技术培训,发挥双向转诊的作用,具备较完善的远程卒中支持体系。

郑大二附院妇产科
获2015“国家优质服务岗”称号

本报讯(记者 汪辉 王治 通讯员 彭永强)日前,由国家卫计委医政医管局委托健康报社主办的“改善医疗服务创新大会”在北京召开。在此次会议上,郑大二附院妇产科荣获2015“国家优质服务岗”荣誉称号,河南医疗机构中仅有四家医院获此殊荣。

据悉,“2015年改善医疗服务创新大会”是行动计划开展以来的一次阶段性会议,也是改善医疗服务的亮点展示和年度总结,来自全国各地的近500家医疗卫生机构参加了本次评选活动。在此次评选活动中,郑大二附院妇产科荣获2015“国家优质服务岗”荣誉称号。

数十年来,郑大二附院妇产科不断扩大业务范围,狠抓特色专科建设,发挥专科特长,提升医疗技术,对于部分疾病的诊疗达到了国内先进水平,为广大女性的健康矢志不移、默默坚守,早已成为众多女性心中的健康守护神。

吉利博瑞豪华版郑州上市

近期,吉利博瑞豪华版上市品鉴会河南站暨百台交车仪式在河南博润4S店举行。

活动当天,百台吉利博瑞交车仪式也一同举行,从定交103台,新增博瑞订单35单的丰硕战果可以看出新车备受消费者青睐。据介绍,吉利博瑞豪华版在舒适型的基础上增配了倒车影像、GPS导航系统、中控彩色大屏、蓝牙/车载电话、自动防眩目后视镜,此外,扬声器数量也有所增加。动力方面,吉利博瑞分别搭载了1.8T、2.4L和3.5L V6三款发动机。传动方面,其全系车型均搭载了六挡自动变速器。悬架方面,其采用了前双叉臂后多连杆并带前/后稳定杆式的悬架布局,在舒适性和操控性上有不错的表现。

北汽绅宝X25率性登场

日前,北汽绅宝X25开启全国上市仪式。上市会当天,12辆绅宝X25网上商城秒杀两年使用权活动也正式开抢,引发百万年轻用户主动参与。与此同时,全国超过12家新加盟经销商同时宣布开业。

本次绅宝X25上市共推出1.5L排量5款车型,售价区间为5.58万~7.58万元,新车还配备了同级独有的“Smart Call”手机智能互联系统,随时随地体验“互联网+”的新潮流。

在目前增幅最迅猛、“蓝海转红”的A0级SUV细分市场,绅宝X25携亲民价格入市,将全面“搅动”A0级SUV市场;同时,绅宝X25的上市也将为年轻消费人群增添更多高品质购车选择,并进一步完善北汽绅宝的产品线布局。现场,北汽绅宝还特别准备了“订车礼、贴心礼、感恩礼”等五重惊喜厚礼,在金融优惠和服务上给予最大“福利”,引发新车预订热潮。

野马T70英雄版郑州上市会落幕

日前,野马T70英雄版正式在河南区域上市。上市发布会在郑州市花园北路省汽贸中心河南精功野马旗舰店举办。此次上市的野马T70英雄版共推出3款车型,官方指导价为7.58万~11.88万元。

上市会现场吸引了众多媒体,以及对新款T70高度关注的消费者,参与人数接近300人,当天成交量更达上百台。本次上市的野马T70英雄版实现了配置上的升级,新车全系标配电子手刹,增配LED日间行车灯、镀铬装饰条、迎宾踏板、后窗隐私玻璃,尾部升级为双排气筒。不仅在配置和内饰上有所精进,野马T70外观潮流时尚,在外观色彩上也更加丰富,野马T70英雄版新增了维也纳金、波尔多红、凤凰橙三种颜色。

全新Jeep自由光郑州站优越而来

新年之际,专业级城市SUV全新Jeep自由光在郑州荣耀上市,目前,新车已正式开售。

作为同级市场专业城市SUV的标杆之作,全新Jeep自由光亦能自由出行,以专业实力和精致工艺诠释了专业城市SUV的全新标准,为消费者带来了20万~30万元区间中型城市SUV的专业之选。为了满足消费者在全路况、全天候下的驾乘需求,全新Jeep自由光具备了远超同级的全路况能力和科技配置,并通过WCM世界级制造体系标准保证了卓越品质,堪称同级车型中的“专业选手”。

此外,新车集合专业四驱、智能安全、省油舒适于一体,以同级更高的性价比和更专业的产品实力,为消费者提供了专业四驱和两驱版本共计5款全新车型。未来,Jeep还将推出20万元起售的2.0L车型呈献给郑州消费者。

新店齐至

BMW授权经销商
郑州华德宝开业

日前,郑州华德宝举行开业仪式,郑州华德宝集展示、销售、售后服务于一体,不仅为大家带来卓越的产品、服务体验,更将令众多热爱BMW品牌的朋友近距离感受BMW“悦创造奇迹”的魅力所在。

郑州华德宝按照BMW全球统一的高标准进行建设和配备。店内空间划分为产品展示区、BMW Lifestyle用品陈列区、接待区、VIP休息区、维修区,延续了BMW一贯简约而高贵的风格。同时,通过现代化的数据机联网系统,还可对客户档案、维修进度及零件库存进行高效地数字化管理。除了为客户提供优雅的购车环境外,郑州华德宝更拥有通过BMW严格、系统培训和认证的服务顾问和技师团队,将为广大客户带来专业、一流的服务。此外,郑州华德宝还在开业伊始推出一系列优惠活动。

东风雪铁龙河南瑞源店
开业盛典落幕

近日,东风雪铁龙河南瑞源旗舰店“新征程新起点”开业盛典完美落幕。本次盛典邀请东风雪铁龙厂家领导、河南瑞源汽车集团领导、全省30多家媒体及雪铁龙新老车主们一齐见证了河南瑞源这一历史时刻。

河南瑞源成立至今已运营7个月,销售业绩突破月均110台,成为东风雪铁龙河南区域的一支后起之秀。本次开业盛典完美落幕,预示着河南瑞源正式踏入郑州汽车市场,开启新的征程。活动期间还举行了东风雪铁龙厂家直销会,现场订车即可抽取小米平衡单车、智能扫地机器人、山地自行车等奖。

郑州市卫生学校
举办新年文艺汇演

本报讯(记者 汪辉 王治 通讯员 闻倩)日前,市卫生学校“践行三严三实,构建和谐校园暨2016年元旦文艺汇演”在舞蹈《欢天喜地迎新春》中开启。

该校本次元旦文艺汇演由舞蹈、健美操、歌舞、情景剧、小品、相声、京剧等16个师生节目共同组成。五位主持人延续幽默、风趣的风格,带动了整场气氛。情景剧《天使之歌》展现了白衣天使们的礼仪风范;歌曲《走进新时代》展示了学校跨越式发展的历程;由学校

教师带来的《交谊舞》《时装表演》向现场观众展示了卫校教职工的精神面貌。《啦啦操》《擒敌拳》等学生节目更是在这舞台上展现着他们的青春与活力。师生合演的情景剧《回家的路》用诙谐幽默的舞台语言教育在校学生珍惜求学机会。最后,演出在欢快喜庆的舞蹈《春风里阳光下》中落下了帷幕。

据悉,一年一度的元旦文艺汇演已经成为郑州卫校校园文化建设的礼仪风范;歌曲《走进新时代》展示了学校跨越式发展的历程;由学校

市一院开展术前“儿童游乐”

本报讯(记者 汪辉 王治)近日,“手术室里陪小患者讲故事”的护士“妈妈”陪术前的小患者讲故事的一幅温馨照片在大家的朋友圈中热传,照片记录了即将做手术的小男孩在护士阿姨“童话故事”的安抚下情绪平静、快乐、十分有爱。

微信中的故事发生在前不久郑州市第一人民医院的手术室里,而照片上陪在小患者手术床旁的护士叫孙青丽。据孙青丽介绍,这名小男孩今年只有5岁,因烧伤后双手的肌肉挛缩导致孩子的手无法像正常小孩那样自由地伸展,如果能够恢复到较好的情况下可能还需要1到2次的手术来进行治疗。

相比往常,年幼的孩子独自一人走进手术室,没有父母陪同在身边,就会哭个不停。但在市第一人民医院的手术室内,所有前来接受手术的小患者一个个都安心地坐在

早就为他们准备好的“儿童游乐”室里开心地玩耍着。

市一院手术室主任董继红介绍,手术室开展的术前“儿童游乐”是从一年前开始的,手术室在患者等候区设立专人,为即将接受手术的小朋友进行各类的心理疏导,“儿童游乐”为小朋友提供的玩具、图书也都是手术室的医护人员从家里带来的,对于不同年龄、不同性格的小患者还有着不同的心理疏导方法,这里的护士大多家中也都有孩子,对怎样哄孩子有着丰富经验。自从该院手术室开展“儿童游乐”以来,孩子们暂时离开了自己的妈妈后很快地就会有一名护士“妈妈”来陪伴,玩玩具、讲故事,孩子也不会像以前那样恐惧不安,反而与这里的护士“妈妈”们一起读起了故事,无论是对于孩子幼小的心理还是术后的健康恢复都有着很好的帮助。



2015年省优质护理服务技能竞赛郑州市卫生系统选拔赛结束。 徐志霞 摄



近日,河南弘大医院组织心内科、心外科、骨科、妇产科、普内科、康复科的专家,走进二七区侯寨乡周边社区,开展免费体检、义诊活动。 丁友明 摄



市九院姑息(缓和)治疗暨安宁疗护中心凭借姑息营养支持特色,参与我国肿瘤营养横断面调查研究。图为该院医生正在研究“中国营养日”调查问卷。 丁友明 摄